# 下午 15岁少年州河边要水不幸溺亡 晚上 不少孩子出事河边依然要得欢

虽已"立秋"多日,但是达州依旧十分炎热。为了消暑,有不少市民选择到天然水域耍水或游泳。8月18日下午,一名15岁少年在达城塔沱滨河湿地公园码头突水时,不慎掉进河里溺亡,令人惋惜。然而,这起悲剧并没有唤醒太多人的安全意识。当晚,塔沱码头上,耍水的、游泳的、洗脚的人依然很多……



### 少年耍水不慎落水溺亡

"蓝天救援队吗?有个少年掉进州河了,你们快来!"18日下午3点50分,达州蓝天救援队接到求助电话后,队员们立即携带橡皮艇等救援工具赶往出事地点塔沱滨河湿地公园码头。"赶到现场后,队员们立即开展救援,利用三角钩在水面打捞作业。"蓝天救援队队员李先生告诉记者,下午4点20分左右,落水少年被找到,但经过120急救人员检查,因溺水时间过长,落水少年已无生命体征。

据李先生介绍,溺亡少年今年15岁,当天下午与3名玩伴相约到出事点玩耍,由于不会游泳,只好在岸边浅水处溜达,不料踩到岸边的青苔滑落入水。3名玩伴急忙过去相救,将其拖回了岸边,但岸边湿滑,被救少年再次滑入深水,很快被河水淹没。

#### 耍水游泳的市民依然多

事故发生后,达城很多市民的微信朋友圈都在 谈论此事,不少人还特别提醒要远离危险,不要在 河边要水。然而当天晚上8时许,记者来到塔沱滨 河湿地公园码头,看到码头上人满为患,众多市民 (包括不少孩子)依旧在河里游泳或在石梯上踩水 洗脚,玩得不亦乐乎。并且,码头上还有商贩在售 卖游泳圈。当然,也有乘凉市民在摆谈下午少年溺 亡的事

"河水凉快,我们有游泳圈,再说在水里小心一些,应该没有危险。"一位正带着儿子下河游泳的邓先生说,当天他通过朋友圈看到了下午码头的溺水事件,但他觉得自己游泳技术不错。说完,邓先生和儿子很快消失在了夜色中。

记者在现场看到,码头上全是市民耍水时传出的欢声笑语,仿佛几个小时前那里什么也没有发生过一样。

#### 呼吁:珍爱生命远离危险

据了解,达州境内水域2016年打捞及救援95起,2017年59起,2018年截至目前至少18起。其实,所有人都明白,这并不是一组简单的数据,而是一条条生命。眼下,为了寻求清凉,北外江湾城,西外塔沱滨河湿地公园码头,达川区小河嘴等地的水域最受市民欢迎,但却很少有人"认清"岸边那块"禁止游泳"的牌子的含义。

"我们每年都会进社区、进学校做宣传,目的就是教会大家如何自救和防止溺水。"蓝天救援队队员李先生提醒广大市民,自然水域水情变化较大,极易发生安全事故,特别是有关部门已明令告之严禁下水的区域,大家千万不要下水,如果想游泳,最好去正规的游泳馆,那里有专门的救生员。

□本报记者 汤艳燕 见习记者 李天士

## 奇!

### "狗妈妈"喂养失亲羊羔

本报讯 8月18日,记者在达川区安仁乡五通庙村一农户家看到,一只羊羔正在吮吸"狗妈妈"的奶,甚是好奇。

据主人介绍,这只羊羔出生才17天,刚出生不久"羊妈妈"便去世了,留下孤苦伶丁的羊羔。为了养活这只羊羔,他们想尽了办法,给它喂过米汤、豆奶粉等,它都不吃。后来,他们想到家中有正处在哺乳期的"狗妈妈",何不试试让羊羔吃"狗妈妈"的奶呢。没想到,羊羔一下子就喜欢上了"狗妈妈"的奶水。

主人告诉记者,现在羊羔对"狗妈妈" 很依赖,"狗妈妈"走到哪它就跟到哪,只要 饿了就会跑上前去吮吸几口。据了解,除 喂养羊羔外,"狗妈妈"还喂着自己3个"孩 子"。 (本报记者 王万礼)



#### <sub>VI M</sub> VI M VI





2018年8月20日 <u>11期</u>一

2882258

□主编:杨 波 □责编:罗烽烈

